

五菱宏光S上市 售价6.18万起

今日，五菱宏光S正式在本地登陆。此次，五菱宏光S共推出9款车型，型号和售价分别为：1.2L舒适型官方指导价6.18万、1.5L舒适型官方指导价6.68万、1.5L豪华型官方指导价6.98万。同时，让广大用户欣喜的是，五菱宏光S具有大现金、沙滩金、珊瑚红、碧海蓝、暴风灰、大地棕、晴空绿、糖果白等8种时尚颜色，供不同爱好的用户选择。

继五菱宏光开辟并引领了“紧凑商务车”市场以来，上汽通用五菱不断深入挖掘用户的多样化使用需求。五菱宏光S在延续紧凑商务车定位的基础上，将进一步满足用户不断升级的多功能使用需求，涵盖家庭代步、休闲出行和小型商务接待等多样化的使用功能，而标准实用化、轿车化的内饰设计和配置方面的提升，则实现了从“宜商宜家”向“宜家宜商”的转变。

五菱宏光S的前脸重新设计，采用了雷曼风格的镀铬横杠，配合菱形网快进气格栅，同时梯形下进气格栅与下护板组成了动感的大嘴形态，再搭配上鹰眼式前大灯与圆形雾灯，极具视觉冲击力。内饰方面，米色与浅灰的双色环抱式内饰设计突出了其家庭用车的定位。车内大量采用钢琴漆工艺和顶棚镀铬装饰，细节之处颇具品质之感。新车仪表盘更具立体感，同时配备了集多项功能于一身的7



寸高清触摸屏，并配备了复古风格的石英钟。

新车轴距为2720mm，长宽高分别为4400/1680/1770mm，行李储物空间扩展为990升，并有22处有效储物空间。车内空间宽敞，坐第三排的成年人依然拥有十分充裕的腿部空间和头部空间，乘坐感受非常良好。

五菱宏光S搭载了通用最新一代1.5L、1.2L P-TEC发动

机，具有低转速高扭矩的特点，且燃油经济性很高。1.5L发动机的最大功率可达82kw，最大扭矩为146.6扭米/3600~4200转，油耗仅为7.6L/百公里。前置发动机后多连杆设计，经美国莲花公司精心调校后，平顺感和操控性表现相当出色。

三辐多功能方向盘、包裹式六向可调座椅、中央门锁和车窗一键下降功能，这一切高端配置让驾驶

者可以轻松精准的掌控。同时，宏光S的NVH系统也非常出色，车内静音效果非常好。除此之外，新车还配备了ABS+EBD、双安全气囊、ISOFIX儿童座椅接口，前后侧门内板采用激光焊接，整车超高强度钢比例超过80%。

值得一提的是，五菱宏光S将在自动化水平先进的宝骏乘用车基地生产，各个环节都严格按照通用汽车全球标准执行，其生产工艺

水平媲美欧美发达国家的同类产品。

五菱宏光S上市后，将与现有五菱宏光并行销售，形成高低搭配的产品组合，以满足不同层面的用户需求。同时，在发布会上，上汽通用五菱还宣布，出于满足市场需求、便于用户购买的目的，五菱宏光S将首次进军宝骏4S销售体系，将在首批22家宝骏经销商90余家宝骏4S店内增设五菱宏光S同时销售。上汽通用五菱销售公司总经理杨杰认为，“宝骏体系销售五菱宏光S，将是我们品牌联动推广的一次有益的营销尝试，不仅将扩大五菱宏光S的市场渠道，让用户更便捷地接触与了解宏光S，我们更希望通过这样的营销尝试，更好地洞察与满足消费者需求，挖掘新的细分市场。”

可以预见，凭借着强大的产品力、上汽通用五菱的品质保障与广泛渠道，五菱宏光S上市后有望延续“神车”的销量奇迹，继续引领MPV市场快速扩张，特别对多人乘坐家用市场将起到快速提升的作用。

济宁市申科汽车销售服务有限公司
销售热线：
0537-280088 (济宁总部)
0537-280017 (金宇分公司)
0537-210001 (市中分公司)

东南汽车
SOU-EAST

左右人生 智控驾驭

认知自己
分清事业与生活
左右你的人生格局

V5菱致

V6菱仕

V3菱悦

集成科技 智享舒适
三菱新一代全铝MIVEC发动机
SEMI™多媒体交互系统

精准驾驭 智趣随心
先进五连杆独立后悬挂
三菱EVO赛车底盘

V6荣获中国主流媒体汽车联盟
最受欢迎新车

V3菱悦

济宁惠翔4S店为答谢济城广大新老客户的支持，9月29日（星期天）特举办季末冲量促销购车“惠”，当天到店购车客户享济城最低价格、最高优惠！济宁惠翔4S店全体员工欢迎您到店赏车试驾。